) b,
iow AUB=B S ACB g A" =U-A pild 0=« g 35 -
AUB=B = AcB
w0 s U=B 5 (5,8 cplplis 0,10 1y 295 slaiie Jlas A slac! olusi il a2 yo acgome B a5 > 4o
n(A")=n(U)-n(A)=nB)-nA) =\ —F=7¢
(o) (o5 03 = Jsf Joad) (o2 3db)
Wl ty =an+b )00 4 oges Aoz S oS ST V> a5 Y
te=Ya+b Ya+b=Y.
tA=Aa+b} = Aa+b=m} = a=-r,b=r
tyy =—VX)0+Ya=—Fa+Ya=—5
(oD (292 (w30 = Jgl Juad) (£ 9kb)
-« a5 Y

t,tety = Atytot,

= t,xt\rvxt\rf=At\rfxt,r°xt,r9:> })\/r9= ,rm = r9=Ar‘°
L LT S /G I
e r a/rr r/;
(Lawgio) (pam ) (£olb)
_«Y»4.;.1)'f_\°
Jr NN ﬁ cso;wl-w'ﬁ Yo Y Y=y
(———)( + )= )( = - ===
Y Y Y Y Y A\ Y Yy ¥ ¥ ¥

(obl) (Js! 30 = pg3 Juad) (£ 9lb)
bloo tAN0 ply 05luy B argly X jezmo oo Cugr b a5 (s ol = €V 40y 55 -0
3.2°-0=v.° = 9=5.° = m=tans.° =¥
o 9938 0 (o ¥) akaii 3l s

y—¥=r(x-0)
y=\/?x+\' = y—\/?x=\'

(Bawgio) (P90 ()0 = p9d Juad) (o= okb)
—«» 4.,_.)_? _y

tanx =
Asinx—dcosx=Ycosx+sinx = fsinx=VYcosx =
cotx =

<|% —%|<

W"‘"“’gs“

sinx = cosx _ sin’ x +cos" x _ \

tanx+cotx = - - -
cosx sinx sinx-cosx sinXx-cosx

| v of . YA
: =—+—=—= sinx-cosx=—
sinx-cosx f V 70

(lgd) (g (00 = p3d Juad) (2 5kb)



D10 o 4l )8 Zg) A ) 90 Cudo due 5B puild oo — P 4y 35 -V

vfer

UVse
/vyt

e

f
NI NN
(b gio) (p9d 330 = pgw Juad) (£ 9lb)

eild o0 = €T 40 35 —A

(a+b)" =a" +va'b+vab" +b"
\ \ Y \ Y \
F(x—)=—X +— > —IX+-—=—X +— = X —¥X+-———=o
X X\" X X\" X X\"

\ \
= (X——)r=° = x=— = X =) = x=14)
X X

(lg0) (ool (w39 = pauw Juad) (£olb)

=« ay3¥ -4
X +bxte=o —2=H 5 X" 4 (cHNxHe=o —=22 o (xy)(x+0) =0
s
X+)V=0 > X=-)
X+€=o0 = Xx=—¢
Glgd) (Jol (w0 = prkear Jad) (£ 9lb)
) -A v . -
bl g0 f—).ﬂ).g Y =aX +DbX+C coguw wly p e puild oo = «¥» aly 35 -V
a
Y s Fxixf-a' 1p-a’
y=X +ax+f —I2Ex o =
e fx) ¥
1p—a’ Y Y
Ymin =Y = " =Y => ¥-a =\ => a =f = a=1v
(wgo) (93 (w30 = prloz Jad) (o= 9lb)
—«F» 45935 1)
Y FX—Y Yx—Y=o = x=-
X_ —_— =o0 = —
\"——20 = >0 = Y
X X
X=o
Y
o Y
x-y| - | —¢ +
X - ¢ + +
rx—Y + :: — ¢ 4+
X
v
XG(—W,O)U[;,‘I‘W)
(bwgio) (pgus (30 = £kt Joad) (<o)
ol Y =aX+D o8 4 s 2l <Py a5 VY
asd
f(v)=v = |v=va+b Ty I
= => y=—X——
f(@)=w = |w=sa+b = _ Yo
Y
axy \y ¥¥
= f(v)= —— ==Y
Yy v

(lawgio) (93 (w35 = pxdy Juad) (o2 9lb)



=« 4y 3F 1Y
fx) =l —x" =¥ I+r =l - x"+ V) +¥=x"+r+¥=x"+8
N —

+

- -A
Wl o0 Cawony f_ 31 90 azy0 il Hlade JSlos
a

(bwgio) (pguw (3933 — 2y Juad) (£ 5lb)
Gl Laulo 1y 0 p Ailgi oo CIlo O @ & (1i0gd gl y Wilgh o Sl £ &) A (pdgl (oS (o0 E 900 3 S A5 5« &35 VY
210 JY sl (> b g 09 o0 1 (aanid 090 AilS 10 45 (> (3T (Sleo B> #) Il O 4 o2 A (pogus 394 Ly (b
FXxOXOXOXOXOxXOxHxH=pxo

(awgio) (U3l 0030 = e o) (= 9lb)

n
o ( ] b ol lp Spae N dcgomo SO 3l (g9ae T gldacgommo 5 Oluai muild oo — €T 4y 35 -1
r

n n! n(n—Y)
=YA = = =YA= n(n—1)=0% = n=A
Y (m=-yv)!xy! Y

-

A] A _AxVx?xAxf!_v

ac b o slaac ) = = - B
Sypas ¥ shacgozxo ) (f FIXF!  FIXPFXYXYX)

(Logio) (g (38 = b Juad) (2 9lbo)
2l ool B 1) (T el Jgl ol 3 A (o (35 0ue (yotol JolS' 29 30 ol 55T «Y> 4y 35 V7
A={),¥} B={v,v,0}
ANB=Q = w,5;—wi B, A
(obl) (gl 930 = i Jud) (52 9b)
(Ol (o35 (1930 = i Jud) (£ 9b) Sl o0 Lo (g 3o A 31 ry (ot oy = €D 4y 55 VY
(busgio) (pgms 9930 — 20 Juad) (£ 9lb) Wddiurgy g WS (Sms 03510 1) Calil (1] (005 (5o o — <> 43y 55 VA

GBI el 51Ol SO Gl glaiged (gLad cus )10 038 5 Ve 9 Z 95 @I A oSS 9w 795 SWolod L )5 Y g — «» 4y 35 -1

n(S)=[“AJ=M
n(A) A _¥

A
A = = A == = —
n(4) [\J A== TS

O PRI P

el 795 @y A o 5 0,5 ) ol Cgllae swlicy g

(wgo) (Jol 3 = i Juad) (g ol jow)

oS 50 L] S 0 0 ) g Ol 0 50 | Al Ky o A5 T (Gl = €T Ay 3F Yo

(0

~n(A) \VJ\V)  fexy _ﬁ=\°

p(A)_n(S)_ Y VI Ty
Y Yixa!

(sgze) (Jsl oy = i Jusid) (o glbo)



